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розвитку освіти Вінницької 
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Заслухавши інформацію директора департаменту освіти міської ради про  

виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2024 році, відповідно до п. 4 рішення міської ради від 

24.12.2021 № 719 «Про затвердження Програми розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» (зі змінами), керуючись 

пунктом 22 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту освіти міської ради «Про  виконання 

Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 2022-

2024 роки у 2024 році» взяти до відома, згідно з  додатком. 

2. Виконавчим органам міської ради надалі забезпечити виконання заходів 

Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 2025-

2027 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2024 №2635. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку (С. Ярова) та освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту        

(В. Малінін). 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 



Додаток 

до рішення міської ради  

від 28.03.2025 № 2800  

 

Інформація про виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у 2024 році 

 

На території Вінницької міської територіальної громади функціонує 135 

закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної 

освіти, з них 108 закладів належать до комунальної власності Вінницької МТГ, 

9 – до закладів державної форми власності та 18 до приватної форми власності. 

Повномасштабна військова агресія рф проти України спричинила вимушене 

внутрішнє переміщення учасників освітнього процесу, їх виїзд за кордон, що 

вплинуло на контингент дітей у закладах освіти громади. Незважаючи на те, що 

у комунальних закладах дошкільної освіти громади виховується 711 дітей з сімей 

ВПО, загальна кількість вихованців  у садочках  становить  17 224, що на 566 

дітей менше, ніж у попередньому році.  Наразі у черзі на зарахування дітей  до 

закладів дошкільної освіти  перебуває 271 дитина.  

У 44 комунальних закладах загальної середньої освіти у 2024-2025 

навчальному році навчається 44970 учнів, що на 570 учнів менше, ніж в 

попередньому навчальному році. Ще 1376 дітей здобувають загальну середню 

освіту в одинадцяти приватних закладах. На кінець 2024 року у закладах 

загальної середньої освіти навчалось 2383 дитини із числа внутрішньо-

переміщених осіб. 

Фінансування закладів професійно-технічної освіти державної форми 

власності, які розташовані на території міста Вінниця, у 2024 році здійснювалось 

з бюджету Вінницької міської територіальної громади. Мережа професійно-

технічної освіти м. Вінниці включає 8 професійно-технічних закладів освіти, а 

саме: 4 вищих професійно-технічних училища, 1 міжрегіональне вище 

професійне училище, 3 центри професійно-технічної освіти. Загальна кількість 

учнів зменшилась на 249 і становить 4049 осіб. Із них 186 учнів із числа  

внутрішньо переміщених осіб. 

З метою виконання заходів Програми у Вінницькій міській територіальній 

громаді проведено низку заходів, спрямованих на забезпечення сталого розвитку 

освітньої галузі в умовах військової агресії із врахуванням потреб мешканців 

громади у якісній та доступній дошкільній, загальній середній, позашкільній та 

професійно-технічній освіті. 

44 комунальні заклади дошкільної освіти  (72% від загальної кількості), у 

яких наявні найпростіші укриття достатньої місткості, організовували освітній 

процес у очній формі для 11 945 дітей. Ще 9 ЗДО (15% від загальної кількості) 

організовували освітній процес за змішаним режимом (очна та дистанційна 

форми) для 2 656 дітей. У 8 ЗДО (13% від загальної кількості), у зв’язку з 

відсутністю укриття у закладі та у радіусі до 500 метрів від будівлі, освітній 

процес для 2 623 вихованців організовувався за дистанційною формою.  

Очною формою навчання у 36 комунальних закладах загальної середньої 

освіти було охоплено 33 858 учнів, що складає 75 % від загальної кількості. У 



змішаному режимі освітній процес здійснювався у 8 комунальних закладах  для 

8 413 учнів (19%).  Ще 252 учні (1%) здобували освіту в класах з дистанційною 

формою навчання, які функціонували на базі двох шкіл (ВПШ№5, ВФМЛ№17). 

2447 учнів (5 %) здобували загальну середню освіту за індивідуальною формою 

навчання. 

Упродовж 2024 року відбулись зміни в мережі інклюзивних груп та класів в 

закладах освіти. У першому півріччі  2024 року 180 дітей з особливими освітніми 

потребами виховувалися у 88 групах 41 садочка та 363 учнів з ООП навчались у 

278 класах 35 шкіл громади. На кінець  року 225 дітей з ООП виховувались в 96 

інклюзивних групах  41 закладу дошкільної освіти та  430 дітей з ООП навчались 

за інклюзивною формою в 318 класах  36 закладів загальної середньої освіти. 10 

дітей з ООП  в садочках та 48 в школах отримували соціальну послугу супроводу 

дітей під час інклюзивного навчання.  

Для забезпечення права дітей з ООП на здобуття дошкільної та загальної 

середньої освіти у громаді функціонує два інклюзивно-ресурсних центри. За рік 

фахівцями центрів проведена значна робота з дітьми  з особливими освітніми 

потребами, їх батьками та педагогами.  

Через воєнні дії в Україні замість традиційного зовнішнього незалежного 

оцінювання у 2024 році проведено національний мультипредметний тест, який 

складався із завдань з 4-х навчальних предметів. Із них три обов'язкові - 

українська мова,  математика, історія України, а четвертий - на вибір учня. За 

результатами НМТ  200 балів хоча б з одного предмету отримали 55  випускники 

закладів освіти. Зокрема, з 3-х предметів - 4 учні, з 2-х предметів - 5 учнів, з 1-го 

предмета - 46 учнів. Серед них 13 випускників Вінницького технічного ліцею, 

7 випускників фізико-математичного ліцею №17 та 5 випускників ліцею №6, які  

отримали 200 балів принаймні з одного предмету. 

Незважаючи на воєнний стан, у 2024 році були проведені Всеукраїнські 

учнівські олімпіади з навчальних предметів. 2016 переможців  із майже 16 тисяч 

учасників шкільного етапу  взяли участь у міському етапі. 685 із них  вибороли 

право участі в обласному етапі предметних олімпіад. У минулому році в 

обласному етапі  олімпіад 292 учні закладів освіти громади посіли призові місця. 

За результатами участі у ІV етапі олімпіад 11  учнів стали переможцями. 

     У 2024 році 91 учень здобув перемогу в обласному етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України, а 3 учні із них стали призерами заключного Всеукраїнського етапу. 

20 учнів стали переможцями обласних етапів Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської  та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка та  Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

У 2024 році комунальні заклади позашкільної освіти зберегли мережу 

гуртків та секцій та організували освітній процес із  врахуванням безпекових 

вимог. У 3-х комунальних закладах  6996 дітей займались у 389 групах різних 

гуртків та секцій. 

Більшість заходів з позашкільної роботи у 2024 році були проведені в 

звичайному (очному) форматі. Творчі художні об’єднання КЗ «ВМПДЮ 

ім. Л. Ратушної» провели 111 концертів, роботи гуртківців були представлені на 



22 виставках різних рівнів. Протягом року відбувся 41 виступ творчих колективів 

Центру «Барвінок».  

6 творчих колективів Вінницького міського палацу дітей та юнацтва ім. Лялі 

Ратушної взяли участь у 12 Міжнародних заходах. Народний художній колектив 

ансамбль танцю «Радість» КЗ «ВМПДЮ ім. Л. Ратушної» здійснили за 2024 рік  

9 гастрольних поїздок до країн: Туреччина, Литва, Польща, Франція, Фінляндія, 

Болгарія, Хорватія, Албанія. Творчі колективи Центру «Барвінок» протягом року 

взяли участь у 5 міжнародних заходах та здійснили 2 гастрольні  поїздки в рамках 

«Турів подяки» в Польщі, Німеччині, Франції. Кошти, зібрані під час поїздок, 

були передані на потреби Сил Оборони України та людей, які постраждали від 

війни. 

В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-

патріотичне виховання набуло особливо вагомого значення. Упродовж року в 

закладах освіти проведено патріотичний фестиваль імені Героя України 

Максима Шимка та патріотичний марафон, присвячений Дню українського 

Козацтва та Дню Захисників та Захисниць України. Організовувалися зустрічі з 

військовими у рамках проведення просвітницьких заходів, відкриття пам’ятних 

знаків на честь загиблих випускників шкіл. Тривала реалізація безстрокового 

благодійного проєкту “Освітня родина: допомагаємо - перемагаємо”, що 

передбачає проведення благодійних акцій, ярмарків зі збору волонтерської 

допомоги Захисникам і Захисницям України, їх сім’ям, вимушеним 

переселенцям.  

У 2024 році закладами освіти з ініціативи дитячого волонтерського центру 

«VinPatriot» організовано та проведено такі благодійні ініціативи на підтримку 

українських оборонців: акцію «Об’єднані добром», благодійний марафон 

«Наближаючи перемогу», цикл акцій до Дня святого Миколая, акції з 

відвідування у місцевих шпиталях госпіталізованих Захисників і Захисниць 

України та вручення вітальних гостинців з нагоди Великодня, Дня Захисників і 

Захисниць України, Дня святого Миколая.  

Російсько-українська війна особливо гостро вказала на необхідність 

посилення військово-патріотичного виховання учнівської молоді, її готовності 

надалі стати на захист суверенітету та територіальної цілісності України. У 

минулому році проведено І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), в якому взяли участь 30 команд із 27 

закладів освіти. У межах гри проведено 8 видів змагань, охоплено 240 учнів.  На 

базі палацу дітей та юнацтва проводились заняття з розбирання та складання 

автомата, виконання стрільб з малокаліберної гвинтівки учнями старших класів.  

Реалізовуючи проект «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги»,  у 2024 році 

було проведено змагання з футзалу, волейболу, баскетболу, черлідингу та 

спортивного орієнтування. Усього в проєкті взяли участь 1097 учнів у складі 96 

команд закладів загальної середньої освіти громади.  

Улітку 2024 року у Вінницькій міській територіальній громаді організовано 

роботу 32 таборів з денним перебуванням дітей, у яких відпочили 4500 дітей 

громади. За кошти бюджету ВМТГ організовано відвідування Дитячого 

розважального центру «Країна мрій». В рамках проекту «Олімпійський старт» 

дитячо-юнацькі спортивні школи проводили для дітей спортивні змагання, 



зустрічі зі спортсменами. Міський палац мистецтв організовував концертні 

програми та інтелектуальні змагання для дітей у таборах. Представники 

Патрульної поліції та відділу ювенальної превенції провели з дітьми тематичні 

заходи на тему «Абетка безпеки». Один із таборів працював у серпні у 

Вінницькому фізико-математичному ліцеї №17, де було організовано Літню 

фізико-математичну школу для 60 дітей - переможців та призерів ІІІ та ІV етапів 

Всеукраїнських  предметних олімпіад, турнірів, конкурсів МАН. 

З метою підтримки та психологічного розвантаження дітей Вінницької 

громади у воєнний час, завдяки співпраці з закордонними партнерами було 

організовано поїздки культурного обміну для дітей загиблих та зниклих безвісти 

захисників України та учасників бойових дій, ВПО. 25 дітей відвідали місто 

Діжон (Франція), 36 дітей відпочили у місті Мюнстер (Німеччина), 40 учнів 

побували у м. Нансі (Франція), 15 дітей - у Паневежисі (Литва), 34 дитини 

відвідали місто Карлсруе (Німеччина),  30 дітей  відпочили  у Ліберецькому краї 

(Чехія),  22 дітей побували у  с. Ужава, що біля Венспілса  - латвійського міста-

партнера Вінниці. Під час поїздок діти знайомились з культурою інших країн, 

приймаюча сторона організувала для них екскурсії, цікаве дозвілля, спортивні 

розваги. Загалом закордонними поїздками цього літа охоплено 202 дитини 

пільгових категорій. 

З метою покращення якості харчування в закладах освіти з 01.01.2024  

збільшено вартість харчування для дітей: 

 у закладах дошкільної освіти: 

- віком до 4-х років з 38,00 грн в день до 48,00 грн; 

- віком від 4-х до 6 (7) років з  52,00 грн до 64,00 грн; 

 у закладах загальної середньої освіти: 

- для дітей пільгових категорій 1-11 класів з 30,00 грн в день до 50,00 грн; 

 у закладах професійно-технічної освіти: 

- для дітей-сиріт, які знаходяться на повному державному утриманні та 

забезпечуються 3-х разовим харчуванням з 53,00 грн в день до 110,00 грн; 

- для учнів пільгових категорій з 1 разовим харчуванням з 23,00 грн в день 

до 50,00 грн. 

З метою здійснення заходів з енергозбереження, у 2024 році завершено 

виконання робіт з термореновації (реконструкції) будівель 4 закладів освіти: ВЛ 

№23 по просп. Космонавтів, 32, ВЛ №18 по вул. Келецька, 97, ПДЮ по вул. 

Хмельницьке шосе, 22, ЗДО №59 по вул. Політехнічна, 16;  з капітального 

ремонту будівлі ЗДО№27 по вул. Острозького, 33. Розпочато роботи з 

реконструкції будівлі ЗДО №29 по вул. Героїв Нацгвардії, 7. 

У 2024 році виконано роботи з  будівництва протирадіаційних укриттів у 6 

ЗЗСО (№11, 12, 13, 23, 30, 33).  Здійснювалось будівництво протирадіаційних 

укриттів на території  чотирьох закладів дошкільної освіти (№№20, 28, 36, 60). 

Виконано капітальний ремонт укриттів садочків №№47, 77 та поточний ремонт 

укриття у Малокрушлинецькому ліцеї, тривають ремонтні роботи в підвальному 

приміщенні ЗДО № 5.  

Здійснено аварійний поточний ремонт: покрівлі у 6-ти закладах освіти (ЗДО 

№6, 10, 36, 43, 61 та ВТЛ), системи опалення у 11-ти  закладах  (ЗДО №5, 29, 37, 

59, 60, 77, ЗЗСО №10, 17, 21, 25, Гавришівський ліцей), системи водопостачання 



та каналізування 12-ти закладів (ЗДО №17, 21, 23, 28, 38, 47, 50 та ЗЗСО№1, 12, 

16, 19, 31). 

Для забезпечення безперебійного електропостачання в закладах освіти під 

час освітнього процесу в умовах відключення світла за кошти бюджету 

Вінницької МТГ у 2024 році придбано 45 генераторів потужністю 50 кВт та 60    

кВт. 

Крім того, в закладах освіти проведено комплекс заходів, необхідних у 

підготовці до опалювального сезону, зокрема, повірку контурів заземлення, 

теплових лічильників, манометрів та термометрів, промивку та 

гідропневматичне випробування системи теплопостачання. 

 У 2024 році у закладах загальної середньої освіти громади реалізовано 5 

проєктів-переможців конкурсу «Бюджет громадських ініціатив Вінницької 

міської територіальної громади»: побудовано  інклюзивний  майданчик на 

території  ВЛ №4, облаштовано Центр військово-патріотичного виховання для 

дітей та дорослих «Звитяга» в ВЛ №18, класи безпеки в ВЛ №3 та ВЛ №16,  у 

ВЛ №22 встановлено лазерний тир та проведено стрілецькі змагання «Патріот». 

У 2024 році здійснено придбання мультимедійного обладнання в заклади 

загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету та 

співфінансування з бюджету ВМТГ на загальну суму 14,6 млн грн. Також 

придбано сучасні засоби навчання в кабінети фізики, хімії, біології та 

природничих наук за рахунок субвенції з державного бюджету на реалізацію 

концепції НУШ та співфінансування з бюджету ВМТГ на загальну суму 

20,3 млн грн. 

З метою формування єдиного освітнього простору, спрямованого на 

реалізацію мети та завдань навчального предмету «Захист України», 

забезпечення рівного доступу осіб до здобуття якісної освіти, раціонального та 

ефективного використання обладнання та засобів навчання на базі 4-х ліцеїв та 

3-х закладів професійно-технічної освіти створено осередки для вивчення 

предмету «Захист України». Придбано обладнання для їх комплектування на 

загальну суму 25,2 млн грн за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету (70%) та співфінансування з бюджету ВМТГ (30%). Окрім цього з 

бюджету громади профінансовано 5,0 млн грн на здійснення поточного ремонту 

приміщень навчальних кабінетів з предмету «Захист України» у 4-х школах 

(ВЛ №№ 13, 23, 30, 31). 
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